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Maar x mag niet 1 zijn; valt buiten het domein. Het stelsel heeft geen oplossingen.
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De afmetingen zijn 4 bij 4 bij 7 of 5,75 bij 5,75 bij 3,39
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De hellingen van f zijn steeds anders en die van b allemaal gelijk.
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De nulpunten zijn -1, 0 en 1: gele grafiek.
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In (-3, -21) is de helling ook 25.
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De negatieve oplossing.
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e.
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De maximale oppervlakte is ongeveer 3,94 m2.
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Bij een temperatuur van 10oC.
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Maak gebruik van gelijkvormige driehoeken.
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De lengte van de balk is dan:
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Het traject AB kostte 1 uur en 20 minuten; BC kostte 
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Als K twee keer zo groot wordt, wordt de productie 1,62 keer zo groot.
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Het aantal werknemers wordt ongeveer 9,5 keer zo klein.
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Als de breedte x is dan is de lengte 2x.
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Uitwerkingen 5 havo B, hoofdstuk 4
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